

入股27年未有一次分红 要求退股却遭拒

星报讯(实习生赵君梅 记者宋娟)27年前,6块钱,1股股金。合肥市包河区义城镇义城村的徐大爷就这样成了原合肥市义城信用社的股东。“时至今日,我没有得到一次分红,退股也不给办理。”日前,徐大爷向本报反映。

据了解,徐大爷今年78岁,1984年9月17日在原合肥市义城信用社入股6元,股数为1股。徐大爷告诉记者,入股时,该社许诺,每年可以按股分红。但到目前为止,他没有得到一次分红。“信用社的地址现在开的是合肥某商业银行,前几

日,我去那要求退股,但他们不给我办。”徐大爷为此很忧心。

随后,记者联系到该商业银行滨湖支行,该行一位管姓工作人员告诉记者,原合肥市义城信用社的股金只能转让不能提现。而红利也是自2006年改制之后就没有派发。

该工作人员还告诉记者,2006年该行改制时已通过媒体等多种渠道通知持有老股金的股东来退股。当时没有去退股的老股金现在已上划到该行总行保管,持有老股金的股东可到总行办理转让业务。

非师范专业,如何报考教师资格证

李先生来电:我是大学毕业生,但非师范专业,我想问一下,如何报考教师资格证?

记者马冰璐答复:合肥市教育局的工作人员表示,目前合肥市教师资格证认证考

试每年只有一次,2011年认证考试已经结束,非师范类毕业生报考教师资格证认证,需要通过教育学、心理学、普通话考试。

星报帮你问

一问到底 事事有回音

咨询电话:0551-2620110

卖了一套房,能否在限购区再买一套

杨先生来电:我目前有两套房,如果现在卖掉一套,能否在限购区再买一套?

记者马冰璐答复:合肥市房管局的工作人员表示,杨先生卖出一套房后,可以在限购区再购买一套房。

钱汇错账号怎么取回

杨先生来电:我在一家邮政储蓄所往家里汇钱时,不小心将钱汇到别人账号里了,我该怎么取回?

记者范竹标答复:银行工作人员表示,如果由于客户自身疏忽,导致将钱汇

入他人账号,需要自己与被汇款人联系,商量追回错误汇款。如果客户认为是由于工作人员的疏忽导致了汇款错误,可以致电邮政储蓄所服务电话进行投诉申请,会有相关工作人员具体为市民核实处理。

名字有别字如何修改

刘先生来电:我家是农村的,身份证上名字是“彬”,土地证错误地写成“斌”,这要怎么修改?

门回复,可持本人身份证、房屋所有权证等有关资料且房屋未改建的情况下,向辖区国土资源所申请办理,经审核后方可办理集体土地使用证姓名更正。

淮矿地产·和平盛世在合肥最为人知晓的身份是法式社区,如今,随着9号楼开盘,这“四季如春的家”转而变成城市倡导生态环保的主力阵营,同时,最新一季的回馈,也倾情传递给广大业主……

为何选择和平盛世?优势显而易见:轻踩都市的砾石,10分钟漫步至万达广场;放眼不久的2014年,地铁1号线就在其侧。如今,在这座29万㎡的社区内,来来往往的人群无不感慨这独一无二的品质之地。

和平盛世为何引人关注?品位人尽皆知:作为引人注目的焦点,和平盛世的品质与优雅正在日渐绽放,寻规而来,悉心于都市核心创造一座全新意义的生活城,未来,美好的生活在这里向人们招手,南淝河畔的水声,和平广场的晨曦,瑶海区域的天空、合肥城市的呼唤……当人们将绿色生活紧紧

和平盛世9号楼正式开盘 93-243㎡纯法式高层,预约幸福生活

和平盛世:盛装待赏

握在手中,将健康人居牢牢领会于心的时候,社区与社会、市场与文化都被升华到了为大众关注的层面,这就是和平盛世带给人们的恣意人生。

细数几大关键词,静观盛世的非凡品味……

关键词一:“生态环保”

与众多楼盘相比,和平盛世更像一个唯美低调的艺术家,将种类繁多艺术品细心安置在尚未完全公开的风尚艺术馆内,并每日仔细认真的归置清洁……身居繁华,深藏优雅,繁华自不必说,优雅则是包罗了万千姿态,如同绿色环保住宅,并非说说而已。9月10日,9号楼开盘,和平盛世开启的一场全



近日,合肥市长江中路上的一块改自歌曲《常回家看看》的交通安全警示牌在提醒路人“交通法规,经常看看”的同时,也让大家备感温馨。 记者 程兆/图

车位被占,车位锁也“丢”了

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐)昨日,合肥九溪江南小区的居民李先生致电本报热线反映,他在小区购买了一个车位,却发现车位被别的车辆占了,车位锁也没了。“既然是我的车位,

为何停着别人的,再说车位锁为何也不知所终了?”

针对此事,小区物业表示,已经准备为李先生安装新锁,以后也会加强管理,避免“鸠占鹊巢”的状况再次出现。

贫困残疾大哥圆梦

星报讯(周金桂 记者范竹标)对于身有残疾的周德元来说,街道送来的1000元钱真是“及时雨”,他想借本报表达真诚的谢意,“现在,仔的学费可有着落了。”

周大哥告诉记者,自己是残疾人,家

庭困难,无力支付小孩上幼儿园的学费。中秋节前夕,合肥蜀山区南七街道文明办在辖区组织开展关爱“困难群体”志愿活动。这可解决了我们的大问题。”周大哥说。

公交充值点啥时能恢复

星报讯(记者祁琳)“住在包河苑小区,没有了公交流动充值点,”合肥市民李先生来电反映,一些老式公交卡,充值很不方便,建议恢复包河苑公交卡流动充值点。

记者从合肥市公交集团了解到,在包

河大道修高架刚封路时,考虑到该片区居民较多,充公交IC卡不方便,去现场进行了查看,但没有合适的停车位置。目前,该处道路情况有所改善,将尽快选择适宜的临时停车点,为当地居民提供便捷服务。

浓情九月,致礼恩师。东风悦达起亚倾情启动桃“礼”满天下,九月谢师恩教师节购车优惠活动,弘扬尊师重教的光荣传统,表达对灵魂工程师的感恩之情。

从即日起~9月30日,教师凭相关证件至安天机电东风悦达起亚4S专营店购买K5、SOUL秀尔的消费者即可获赠4000元油卡;购买K2、狮跑、Forte福瑞迪、RIO锐欧、

安天机电东风悦达起亚

桃“礼”满天下,九月谢师恩

赛拉图等其他车型可赠2000元油卡。

本次教师节促销活动,正是企业对广大消费者回馈,以更大的优惠答谢广大教师为社会所作出的奉献。它不但让准备购车的

教师消费者享受切实的优惠,也体现了企业心系教育,回馈社会的责任感。从去年起,东风悦达起亚先后投入1200万元援助30所希望小学,以实际行动,为贫困孩子照亮希

望之路。而此次“教师节购车有礼”活动,与之前对教育事业的关注一脉相承。

今据最新数据显示,东风悦达起亚1-7月实现销量222万辆,同比增长高达22%,排名行业第10。其中7月份销量突破3.2万辆,排名行业第7,成为国内车企为数不多的“增长明星”。

安天机电